ОТЗЫВ О КЛАССНОМ ЧАСЕ



В 11А классе прошел классный час, посвященный Году наставника и педагога. Состоялся важный и серьезный разговор по этой теме. В ходе классного часа ребята вспомнили выдающихся педагогов прошлых лет и современности, говорили о том, что воспитание ребенка начинается в семье, поэтому первыми наставниками детей являются их родители. Конечно, речь шла и об учителях – самых первых учителях начальной школы и о тех, кто ведет дальше учеников по дороге Знаний.

Труд учителя, наставника и педагога неоценим – к такому выводу пришли старшеклассники в ходе классного часа.

